1. Vypocitaj priklady.

4. rocnik, var.A

2. Porovnaj ¢isla >, <, =

30+ 20= 50-20= 16 28 87 920
60 + 10 = 40 - 30 = 30 51 53 58
50 + 40 = 60 - 20 = 45 41 21 36
30 +50 = 80-10= 64 72 100 76
3. Usporiadaj ¢isla od najmensieho po najvacsie.

65 |24 |81 |85 |36 |31
4. Usporiadaj Cisla od najvacsieho po najmensie.

38 194 |12 |43 |79 |46
5. Vypoditaj priklady.

13 [+ |7 |= 16 2 | = 9 2 | =

20 11 | = 12 3 | = 5 15 | =

14 [+ |6 |= y ] 4 | = 10 0 |=

18 9 |= 6 5 | = 20 18 | =

5 |+ |12 |= 11 9 | = 13 R =
6. Vyries slovnu ulohu.
Denis ma 20 farbiciek. Katka ma 30 farbiciek. Kolko farbi¢iek maju spolu?
DEeNis ..vvveeeeeeeeeeeeeeeeeen, farbiciek Vypocet:
Katka ..ccoevveeeeeereeeeennnnn, farbiciek Odpoved: Spolu maju farbiciek.

SPOIU weveeeieeeieeiieins ? farbiciek



7. Dopiln cisla do ¢iselného radu.

47,48, ,___ ,51,52, , 54, , 56, , 58

83, , 81, ) , 78,77, , 75, , 73,72

8. Vyfarbi spravny vysledok.

2.1= 2113 3.2=1 3 |14 | 6
1.3=]1 3 2 3.3= 6 9 3
9. Vypodita;. 10. Napis$ nasobky cisla 2
5.2=..... 2.7=.....
3.2=...... 0 . 2 o e
10.2=....... 2.4=....
2.8=...... 2.6=..
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8. Pospdjaj Cisla a obrazok si mdzes vyfarbit.
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